

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Bc. Lada Háková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: AJn-NJn-SZn

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:
PhDr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 22. července 2016

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Specifika výuky anglického jazyka na druhém stupni základní školy s výchovně vzdělávacím programem podle Marie Montessori

Autorka diplomové práce si vybrala zajímavé téma, které je zaměřené na výuku anglického jazyka na druhém stupni základní školy s výchovně vzdělávacím programem podle Marie Montessori. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou.

V teoretické části práce se autorka nejprve zabývá pedagogikou podle Marie Montessori, dále se zaměřuje na pojetí jazykové výchovy podle Marie Montessori a na závěr popisuje výuku anglického jazyka podle Rámcového vzdělávacího programu ZV. Práce je smysluplně členěna na jednotlivé kapitoly a jejich podkapitoly.

V praktické části autorka popisuje výzkumné šetření, které bylo provedeno v ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze. Cílem kvalitativního výzkumného šetření bylo zjistit, jaké jsou zkušenosti učitele a žáků s realizací výuky jazyků na škole s výchovně vzdělávacím programem podle Marie Montessori. Bylo provedeno pozorování výuky anglického jazyka ve všech třídách 2. stupně, rozhovor s učitelem jazyků a rozhovor se žáky. Výsledky výzkumného šetření jsou přehledně a korektně zpracovány a interpretovány. Cíl výzkumného šetření byl naplněn.

Z jazykového hlediska je práce po stránce gramatické a stylistické na výborné úrovni. Práce splňuje všechny formální požadavky kladené na tento typ prací.

Diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, a proto ji **doporučuji k obhajobě.**

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně.**

Pa. Šedáková

Podpis vedoucí diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 22. 7. 2016

Stupeň klasifikace	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------